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63. ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 10. decembra 2013.)

1. Dokézte, ze pre kazdé celé ¢islo n = 3 je 2n-ciferné ¢islo s dekadickym zapisom
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druhou mocninou niektorého celého ¢isla. (Vojtech Balint)

2. Ozna¢me M stred strany AB Tubovolného trojuholnika ABC'. Dokazte, ze rovnost
|LABC| + |£ACM| = 90° plati prave vtedy, ked je trojuholnik ABC rovnoramenny so
zékladniou AB alebo pravouhly s preponou AB. (Pavel Novotny)

3. Dlzky stran pravouholnika st celé ¢isla x a y viicsie ako 1. V pravouholniku vyznaéime
rozdelenie na x - y jednotkovych stvorcov a potom z neho zvinutim a zlepenim dvoch
protilahlych stran zhotovime plast rotaéného valca. Kazdé dva vrcholy jednotkovych
Stvorcov na plasti spojime tseckou. Kolko z tychto tsecéiek prechiadza vnitornymi bodmi
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podstavy valca rovny x, alebo y? (Vojtech Balint)



